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Védett tulajdonság: fogyatékosság 

Diszkrimináció területe: önkormányzat 

Diszkrimináció típusa: közvetlen hátrányos megkülönböztetés 

Jogsértést megállapító határozat 

 

Egy mozgásszervi fogyatékossággal élő kérelmező számára nehézséget okozott a mozgásukban 

korlátozottak számára kijelölt önkormányzati parkolóban a gépjárműből történő kiszállás, majd 

a kerekesszékkel a járdáig történő eljutás. A kérelemben megjelölt öt parkoló keskeny volt, nem 

volt kiszálló sáv és lesüllyesztett járda mellettük. A kérelmező kérte, hogy a hatóság kötelezze 

az önkormányzatot a parkolók akadálymentessé alakítására. 

 

A hatóság eljárást indított az önkormányzattal szemben, mely nem vitatta a kérelemben 

foglaltakat. Mivel a felek között nem született egyezség, határozattal kellett lezárni az eljárást. 

 

A hatóság az eljárásban azt vizsgálta, hogy a kérelmezőt érte-e hátrány fogyatékossága miatt 

olyan személyhez vagy személyekhez képest, akik vele összehasonlítható helyzetben voltak, de 

a védett tulajdonsággal nem rendelkeztek. Amennyiben a védett tulajdonságra tekintettel előírt 

kötelező esélykiegyenlítő intézkedést kell betartani, annak elmulasztása, illetve nem megfelelő 

biztosítása is sérti az egyenlő bánásmód követelményét, ugyanis a védett tulajdonsággal nem 

rendelkezőkhöz képest az egyenlő bánásmód csak az esélykiegyenlítő intézkedés megfelelő 

megvalósulása révén biztosítható. 

 

A hatóság a kérelemben foglaltakról az alábbiak szerint döntött. 

 

A hatóság a rendelkezésre álló bizonyítékok, így az ügyfelek nyilatkozatai, a becsatolt 

fényképek, a https://www.google.hu/maps oldalon található felvételek, valamint annak alapján, 

hogy az eljárás alá vont nem vitatta, hogy a kijelölt parkolók nem akadálymentesek, illetve nem 

tett észrevételt a kérelmező által csatolt rajzokra, mérésekre, megállapította, hogy a kérelemben 

megjelölt parkolók a kérelmező számára nem egyenlő eséllyel hozzáférhetőek, az 

igénybevételük nehézségekbe ütközik. Megállapítható volt továbbá, hogy azok nem felelnek 

meg a vonatkozó jogszabályi és útügyi műszaki előírások akadálymentességre vonatkozó 

rendelkezéseinek, így nem biztosított a kérelmező számára a gépjárműnél a biztonságos ki- és 

beszállás, valamint a járdára történő feljutás. A hatóság megállapította, hogy ezáltal a 

kérelmezőt a fogyatékossága miatt hátrány érte.  

 

A hatóság megállapította, hogy az eljárás alá vont önkormányzat megsértette az egyenlő 

bánásmód követelményét a kérelmezővel szemben, közvetlen hátrányos megkülönböztetést 

valósított meg a fogyatékosságával összefüggésben. A hatóság elrendelte a jogsértő állapotnak 

a határozatban meghatározott időpontig történő megszüntetését oly módon, hogy az eljárás alá 

vont önkormányzat a mozgásukban korlátozott személyek számára kijelölt – a kérelemben 

panaszolt – öt gépjármű parkolóhelyet alakítsa át akadálymentessé, vagy a határozatban 

meghatározott területen alakítson ki a mozgásukban korlátozott személyek részére öt darab 

akadálymentes parkolóhelyet. 
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